



## 聚焦石家庄市第十一次党代会

# 中共石家庄市第十一届委员会举行第一次全体会议

选举产生中国共产党石家庄市第十一届委员会常务委员会委员,张超超当选市委书记,马宇骏、詹晓阳当选市委副书记

选举张超超、马宇骏、詹晓阳、陈玉祥、张效春、李克良、赵尔全、刘军志、罗利、王俊红、郭建亭为市委常委

通过了中国共产党石家庄市第十一届纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的常务委员会委员和书记、副书记

通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第一次全体会议决议》

### 张超超主持会议并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 记者 陈赫)8月18日下午,中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第一次全体会议。张超超受市第十一次党代会主席团委托主持会议。

十一届市委委员、候补委员出席会议。十一届市纪委委员列席会议。

会议听取了张超超所作的关于十一届市委常委和书记、副书记候选人预备人选的说明,讨论通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第一次全体会议选举办法》,通过监票人名单,酝酿了十一届市委常委和书记、副书记候选人预备人选。通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第一次全体会议决议》。

本次全会应到市委委员69人,实到69人;应到候补市委委员13人,实到13人,符合法定人数。委员们按照选举办法规定的程序,进行了无记名投票,选举产生了十一届市委常委、书记、副书记,通过了市纪委十一届一次全会选举产生的常委和书记、副书记。名单如下:

#### 一、中国共产党石家庄市第十一届委员会常务委员会委员

张超超 马宇骏(满族) 詹晓阳

陈玉祥 张效春 李克良 赵尔全

刘军志 罗利 王俊红 郭建亭(女)

#### 二、中国共产党石家庄市第十一届委员会书记、副书记

书记:张超超

副书记:马宇骏 詹晓阳

#### 三、中国共产党石家庄市第十一届纪律检查委员会常务委员会委员

陈玉祥 李献军 李正昌

苏瑞(女) 任志晓 赵晖

张义 程华(女) 方伟宇

#### 四、中国共产党石家庄市第十一届纪律检查委员会书记、副书记

书记:陈玉祥

副书记:李献军 李正昌 苏瑞(女)

新当选的市委书记张超超在会上作了讲话。他指出,从今天起,新一届市委就正式接过了省会建设发展的“接力棒”,踏上了新的赶考之路。本届市委受命于向着全

面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的关键时期,肩负着加快建设现代化、国际化美丽省会城市的光荣使命。我们一定要倍加珍惜党中央和省的重托与厚望,倍加珍惜时代提供的机遇和舞台,倍加珍惜全市党员干部群众的信赖和期待,接稳接力棒、跑好接力赛、跑出加速度,团结带领全市上下拼搏奋斗,努力完成市第十一次党代会确定的目标任务,把省会各项事业不断推向前进,向党中央、省委和全市人民交上一份合格的答卷。

张超超强调,要对党绝对忠诚,切实筑牢走好新的赶考之路的思想根基。要不断提高政治判断力,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要不断提高政治领悟力,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要的、长期的政治任务,大力传承弘扬习近平总书记在正定工作时留下的宝贵思想财富、精神财富和实践成果,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作;要不断提高政治执行力,坚决贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示批示精神,推动党中央重大决策和省委部署要求要求在石家庄落地生根、开花结果,确保政令畅通、令行禁止。

张超超强调,要大力解放思想,切实激发走好新的赶考之路的内生动力。要在思维观念上实现新转变,克服惯性思维和路径依赖,只要有利于石家庄建设发展的事情,只要有利于增进民生福祉的事情,都要大胆去干、勇敢去闯。要在工作标准上实现新提升,坚持问题导向、目标导向和结果导向相统一,跳出河北看石家庄、跳出全国看石家庄,主动对标学习先进经验做法,不断拓宽工作思路、创新工作方法、丰富工作举措,提升工作水平,推动省会各项工作增比进位。要在素质本领上实现新增强,自觉向现代化国际化标准看齐,向创造一流业绩奋进,勤学善思、求真笃行,与时俱进增强本领,努力锻造与承担职责相匹配的工作能力。

张超超强调,要倾力担当作为,切实营造走好新的赶考之路的实干氛围。要扑下身子全力干,一级带着一级干,一级做给一

级看,以“人之一我十之、人十之我百之”的奋斗精神,真正把难办的事情办成、把能办的事情办好、把该办的事情办出彩。要勇于攻坚克难,拿出更大的勇气、更实的举措,在构建现代产业体系、提升城市形象品质、治理大气污染、优化营商环境、保障改善民生等方面,集中力量打几场硬仗,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,创造经得起历史和人民检验的实绩。要紧盯目标使劲干,将每一项工作任务项目化、具体化、责任化,有措施、有考核、有检查,善作善成、久久为功。

张超超强调,要坚持人民至上,切实厚植走好新的赶考之路的为民情怀。要用真诚感召于民,想问题、作决策、办事情都要想一想是不是站在人民的立场上,走好走实新时代党的群众路线,当好群众的知心人、贴心人、暖心人。要用实效取信于民,聚焦群众的操心事、烦心事、揪心事,从群众普遍关心的托儿、上学、就业、住房、看病、养老等“急难愁盼”问题入手,一件件梳理、一条条研究、一项项落实,努力让群众看到变化、得到实惠。要用热心服务于民,对照人民群众对美好生活的向往,多兴利民之举,真正做到为官一任、造福一方,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

张超超强调,要始终同心同德,切实凝聚走好新的赶考之路的强大合力。要同频共振聚合力,充分发挥市委统揽全局、协调各方的作用,支持市人大常委会、市政府、市政协履行职责和开展工作,密切同各民主党派、工商联和无党派人士合作共事;要贯彻执行民主集中制,团结紧张、严肃活泼,大力营造既有集中又有民主、既有纪律又有自由、既有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的浓厚氛围。要一心为公干事业,时刻以党的事业为重、以全市大局为重、以人民利益为重,在战略部署上“扣扣子”,在责任履行上“担担子”,在任务落实上“钉钉子”,齐心协力推动各项决策部署落地见效。要服务大局献智慧,树立与石家庄荣辱与共的理念,主动站在全市发展大局的角度想问题,多开展调查研究,多发现突出问题,多谋划管用举措,推动各项工作

迈上新台阶、打开新局面。

张超超强调,要恪守清正廉洁,切实优化走好新的赶考之路的政治生态。要在遵守纪律规矩上作表率,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,从小事、小节、小处做起,守住“底线”、不越“红线”、不踩“高压线”。要在带头廉洁从政上作表率,始终保持如履薄冰、如临深渊的警觉意识,正确看待权力、看待名利,带头落实党内监督制度,把好用权“方向盘”,系好廉洁“安全带”,干干净净做事、清清白白做人。要在履行管党责任上作表率,严格落实“一岗双责”,敢抓敢管、较真碰硬,教育引导广大党员干部知敬畏、存戒惧,共同守护好、巩固好风清气正的良好政治生态。

张超超强调,市第十一次党代会描绘了省会未来五年发展的宏伟蓝图,把蓝图变为现实,需要全市各级党组织和广大党员干部以强烈的使命感、责任感,不折不扣抓好各项任务落实。一要迅速掀起学习宣传贯彻市第十一次党代会精神的热潮。各级党委(党组)要把学习贯彻市第十一次党代会精神作为重要内容,领导干部要发挥好示范带头作用,力求先学一步、深学一层;各级宣传部门要精心策划、周密安排,全面做好党代会精神的宣传宣讲工作,真正让党代会精神家喻户晓、深入人心。二要全面抓好市第十一次党代会的任务分解,逐条逐项明确责任部门、责任人、完成时限和标准,推动党代会精神落地生根、开花结果。三要全力以赴抓好当前各项重点工作,持续用力抓好经济运行调度、大气质量“退后十”等重点任务,深入推进“六个专项行动”和私搭乱建、违章建筑专项整治,全面做好疫情防控、民生保障、信访维稳、安全生产等各项工作,确保取得新成效。

张超超最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委坚强领导下,解放思想、担当实干,攻坚克难、奋发作为,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁作出新的更大贡献。

## 中共石家庄市纪委十一届一次全会召开

陈玉祥同志当选中共石家庄市第十一届纪律检查委员会书记

本报讯(石家庄日报记者 张静雯)8月18日下午,中国共产党石家庄市第十一届纪律检查委员会第一次全体会议在人民会堂召开。会议选举并报市委十一届一次全会批准,产生了新一届市纪委常委会,顺利完成市纪委换届工作。

受中国共产党石家庄市第十一次代表大会主席团委托,陈玉祥同志主持第一阶段会议。出席这次全会的市纪委委员应到47名,实到46名,符合规定人数。会议以

无记名投票的方式差额选举陈玉祥、李献军、李正昌、苏瑞、任志晓、赵晖、张义、程华、方伟宇为市纪委常委,选举陈玉祥为市纪委书记,李献军、李正昌、苏瑞为副书记。选举严格按照大会的选举办法进行。

新当选的市委常委、市纪委书记陈玉祥主持了第二阶段会议。会议审议通过了市纪委十一届一次全会决议。陈玉祥代表新一届市纪委领导班子讲话。

陈玉祥强调,要旗帜鲜明讲政治,坚

持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,弘扬伟大建党精神,切实履行“两个维护”政治责任,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实发挥监督保障执行、促进完善发展的作用,确保党中央重大决策部署和省委、市委工作要求贯彻落实到位。要忠诚履职勇担当,忠实履行党章和宪法赋予的职责,找准职责定位,聚焦主责主业,认真履行协助党委推进全面从

严治党的责任。要勤学习强本领,认真学习党章党规和宪法法律,学习监察法及其相关配套制度规定,主动适应新的形势要求,立足职能岗位,提高日常监督、执纪审查、依法调查本领。要严格自律作标杆,加大严管严治、自我净化力度,建设忠诚干净担当的纪检监察铁军,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,当好全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁作出新贡献。